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29. Oktober 1953: knjiga 63  Bertha Dudde

  

Vi ljudje ne verjamete v napovedi glede konca.... Živite v svetu, ne želite sprejeti
ničesar, kar se pripravlja zunaj zemeljskega sveta (Raz 15,5-8) in se bo zagotovo
zgodilo v času, ki sem ga Jaz določil. Ne morem vam vsaditi vere, ta mora vzkliti v
vas samih; Jaz vam lahko pomagam le tako, da usmerim vaš pogled na dogodke
časa, ki bi vas morali resnično opozoriti. Kajti znamenja poslednjih dni sem
napovedal prek vidcev in prerokov (Mt 24), ki so le v skladu z Mojo voljo izgovorili
tisto, kar jim je bilo jasno o času konca. In na to vas lahko zdaj le opozorim, lahko vas
le vedno znova opominjam, da ste pozorni na to, kaj se dogaja okoli vas (prerokbe
NR).... In takrat boste zagotovo spoznali uro, v kateri živite.

Kajti Jaz vas ne bom pustil, da bi konec doživeli neopozorjeni, ne bo prišel brez
napovedi; toda če ne boste verjeli tem napovedim vas bo presenetil, ker se Moja
beseda izpolnjuje, ker je edina resnica. In četudi vam je tudi s strani ljudi obljubljen
vzpon.... tudi to ne bo ustavilo konca, in bo opazno le tam, kjer ni več vere, kjer se
upošteva le svet, v katerem je prevladal Moj nasprotnik. In tudi to je znak bližajočega
se konca.... Kajti tako bo kot v Noetovih časih (Lk17, 26-37).... Ljudje bodo živeli v
grehu, uživali bodo in iz sveta iztisnili vse, kar bodo mogli.... vendar Mene ne bodo
več upoštevali. In če le opazujete odnos ljudi do Mene (Jezusa), do vašega Boga in
Stvarnika večnosti, boste tudi vi lahko v njem odkrili znamenje poslednjih dni....

Med ljudmi ni več vere (Lk 18,8), tudi zato jo ni, ker jim manjka ljubezen.... med ljudmi
se je ljubezen ohladila (kaj se zgodi, če se ljubezen oghladi).... in zato je umrla tudi
vera, kajti celo tisti, ki se imajo za verne, ki Boga in Stvarnika ne zanikajo popolnoma,
nimajo žive vere, sicer bi se pripravili na konec, sicer bi brez obotavljanja verjeli
znamenjem konca.... Vsa opozorila in opomini so za tiste, ki so jim namenjeni, brez
učinka.... In čeprav glasno in jasno trkam na vrata njihovih src, čeprav jih prestrašim z
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nenavadnimi dogodki v njihovem življenju ali okolici, gledajo le s svojimi zemeljskimi
očmi in ne prepoznajo Mojega glasu, čeprav jim jasno govori.... In čim bližje je konec,
tem bolj odločno zavračajo namige in dejstvo, da bo posredovala višja sila, se jim zdi
vedno manj verjetno.... vendar bodo ljudje toliko bolj zreli za propad.... In vse se bo
zgodilo, kot sem napovedal.... Amen.

Bertha Dudde
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